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Enchéres :
1SA : jeu régulier, 15 — 17 points H
2% : Stayman

24 : 4 cartes a Pique.
3SA : partenaire, 3SA car ce n’est pas a Pique que je possede 4 cartes.

Entame : 4 de Carreau, le 2 en Nord, I’As en Est et le 5 en Sud.

Jeu de la carte :

Pour le déclarant il possede 8 levées apres cette entame : 4 Trefles, 2 Carreaux, 1 Ceeur et 1
Pique. Sur un retour Carreau par exemple, une levée au moins a Pique sera obtenue apres
I’impasse réussie ou non au Roi de Pigue. Le contrat sera donc gagné.

Pour la défense, en main a 1I’As de Carreau, vous devez continuer de prendre le temps de la
réflexion. Ouest a 4 Carreaux vu son entame du 4 de Carreau (4°™ meilleure et vous voyez le
2 et le 3) et donc Sud a 4 Carreaux et 4 Piques suite a sa réponse au 2. Sud a également 3
cartes a Tréfles car

1. Il ne peut pas en avoir 4 sinon singleton Cceur contraire a son annonce de 1SA

2. 1l ne peut pas en avoir 2 sinon Ouest en aurait 5 et aurait préféré entamer dans sa couleur

Seme'

Conclusion : Sud a 2 cartes a Ceeur. Vous devez donc contre-attaquer du 2 de Cceur pour esperer
battre ce contrat. Ouest en main au Roi de Cceur continuera par le 6 de Ceeur et surtout vous
fournirez le 3 de Ceeur car vous savez qu’il reste I’ As sec en Sud. Quand Ouest prendra la main
a I’As de Pique, il rejouera Cceur pour vos 2 plis a Cceur et la chute.
Seul, ce retour brillant a Cceur permet de battre ce contrat comme expliqué au début.

Résultat : 3SA -1



